

10条公交线路可“蹭”网

10条可免费上网的公交线路

34路、13路、26路、39路、57路、317路、5路、52路、9路、97路

继34路博爱线可免费上4G无线网络后,昨天,13路、26路等5条线路也加入4G免费网络“大军”。现代快报记者获悉,接下来江南公交将在配有新车的线路上,全面推广无线网络设备的安装,免费上网公交线路将达10条。

自34路开通了4G无线上网功能后,有不少乘客专门坐车去“蹭”免费网。昨天,又有一批公交线路可以免费上网了,分别是13路、26路、39路、57路、317路。

现代快报记者昨天体验26路的无线网络,发现和34路的网速相当,最快可达20秒/兆,可以流畅浏览和下载视频。但大多数乘客还不知道。

据江南公交科技发展部相关负责人介绍,上述线路都是配了新车的线路,目前,大部分车辆都已安装无线上网设备,剩下的车也将在这两天内装完。

昨天晚上开始,同样配有新车的5路、52路、9路和97路等线路,启动了无线上网设备的安装工作,过两天大家再乘坐这些线路时,应该就能使用了。加上此前的34路,南京将有10条公交线路实现免费4G网络覆盖。

乘客“蹭”网的方法很简单,只需在无线网络中搜索“CMCC-4G”,无需密码就能连上。告诉大家一个小“秘密”,“只要是在能免费上网的公交车附近,都能连接上无线网络。比如网友“@Biscuit监督”虽然是168路公交车的乘客,但“168跟在34路后面开,蹭了一路的无线网”。

现代快报记者 刘伟伟

略降

上市量增加 十种蔬菜九种降

近期,市场上的主副食品呈现整体降价趋势。食用油、猪肉、鸡蛋、淡水鱼价格都出现小幅下跌。

此外,随着蔬菜上市量增加,菜价也出现跌落。根据对进香河、科巷、山西路等农贸市场的监测,近期,10种蔬菜九跌一涨,比上周下降14.89%。

近期,根据江苏省价格监测中心的监测,5升桶装压榨菜籽油、5升桶装大豆油、5升桶装花生油价格为74.81元、58.32元、142.39元,比10天前下降0.5%、0.2%、0.4%。

延续此前的走势,猪肉、鸡蛋价格继续小幅下跌。

监测显示,后腿肉零售价为24元/公斤,肋条肉26.66元/公斤,五花肉为27.16元/公斤,周环比分别下降0.83%、1.26%和0.02%。而随着气温逐渐升高,市民饮食偏于清淡,需求量不会大幅增加,猪肉价格可能还会稳中有降。禽流感的影响依然存在,导致蛋价依然

保持小幅下降趋势。监测显示,目前南京鸡蛋零售价为8.4~8.8元/公斤,周环比下跌1.79%。

价格下降最明显的就是蔬菜,近期,南京本地菜和外地客菜供应更加充足,整体市场呈现量升价跌的状况。

根据对进香河、科巷、山西路等农贸市场监测,目前10种蔬菜九跌一涨,均价为4.04元/公斤,周环比下降14.89%。监测显示,价格下跌的有青菜、青芹、西红柿、黄瓜、土豆、大白菜、茄子和薄皮青椒等。

现代快报记者 张瑜

疯涨

大个头小龙虾 卖到100元/斤



快报讯(记者 夏天 张瑜)来自江苏省烹饪协会的最新消息称,今年龙虾的价格特别高,品质稍好一点的、个头较大的要卖到60~70元/斤,而个重1.5两以上的,甚至卖到了100元/斤。整体涨幅达到30%。

而饭店出售的龙虾价格更高。

目前,一些小餐馆的龙虾一般都要卖到128元/份,一份是两斤22只,划到每只的价格是6元左右。而大一点的饭店,一份龙虾12只卖到488元,算下来每只40元左右。不过,高价并没有阻挡吃货们的热情,最近,有点名气的龙虾店几乎天天爆满。

控制扬尘

不文明施工吃红牌,不得在宁投标

快报讯(记者 鹿伟)为了控制施工扬尘污染,改善环境空气质量,昨天,南京市政府公布《关于进一步加强建设工程文明施工管理的意见》(简称“意见”)。

意见要求,对监督检查、媒体曝光或被市民投诉存在违法违规施工行为的工地,监管部门应对其责令整改,并依据相关法规实

施行政处罚。对在规定时间内没有整改到位的责任单位和责任人给予黄牌警示,对造成严重社会不良影响或两次黄牌警示的给予红牌警示。对被红牌警示的责任单位和责任人,在被警示期间限制在南京市建设工程市场参与投标,并在市建设工程信息系统平台发布。

禁烧秸秆

自家的秸秆被别人焚烧,也要受罚

快报讯(记者 安莹)昨天,现代快报记者从南京市环保局获悉,2013年夏季秸秆禁烧工作已全面启动。5月20日至6月20日,秸秆禁烧巡查情况将一日一报。

据了解,今年夏收夏种期间,南京将对秸秆焚烧行为实行更严厉的处罚规定,“谁烧罚谁、烧谁罚谁”,即便自家田里的秸秆不是自己点火焚烧的,也要受罚。

南京市环委会将按照《南京市秸秆禁烧工作考核及奖惩办法》对各有关区政府和园区管委会进行考核,依据考核结果,对区(园区)按照得分进行排序,并在全市进行通报。对综合得分在90分以上者进行通报表彰,综合得分在70分以下者进行通报批评,综合得分50分以下者,由监察部门对其责任人进行问责。

实价且不附加条件 “返券促销”方式还能用

快报讯(记者 刘德杰)自去年5月,南京市物价局叫停“返券促销”、试行“明码实价”后,强制执行时间一推再推。昨天,记者从市物价局了解到,“明码实价”7月1日之前强制执行。

据悉,去年5月叫停“返券促销”、试行“明码实价”后,中央商场、新百等商贸流通企业,返券促销的形式鲜有出现,取而代之的是满抵、满减等促销方式。

南京某商场相关负责人表示,叫停返券促销,虽然商家顶着很大

的销售压力,但是中央商场、新百等老字号商场的落实力度仍有目共睹。

而此次“明码实价”确定执行后,在“返券促销”、购物赠礼等条款的解释上也有所松动。

市物价局相关负责人表示,只要商贸流通企业不附加使用时间、使用品类、是否全场通用等附加条件,在原价、实价基础上不要让消费者产生循环消费,并在遵守现行法律的情况下,返券促销的方式还可以使用。

河西CBD企业志愿者联盟成立

快报讯(通讯员 高芸 记者 钟晓敏)昨天是亚青会倒计时100天,河西CBD企业志愿者联盟也正式成立。本次志愿者联盟成立仪式由共青团建邺区委员会,与南京河西中央商务区管理委员会共同主办,200多位青年志愿者参加了活动。今后,他们将通过成立语言翻译、

文明礼仪、交通劝导、便民服务等各类特色的志愿服务小分队,推动志愿服务实现常态化发展。

此外,CBD的4000多家企业也表示,将利用企业宣传栏、户外显示屏、网页、QQ群、微博、微信等载体宣传亚青、青奥知识,为亚青会、青奥会的成功举办营造良好氛围。

新华网江苏分公司

新华网是由党中央直接部署,国家通讯社新华社主办的中央重点新闻网站主力军。现已成为党和国家重要的网上舆论阵地,是中国最大、具有全球影响力的国家重点新闻网站。

新华网江苏频道(www.js.xinhuanet.com)由新华网股份有限公司江苏分公司全权负责,是新华网江苏区域新闻门户和区域综合性运营平台。现因事业发展需要,面向社会诚聘采编、经营、技术、设计、管理类英才。

一、招聘岗位

1. 新闻部总监 1人,采编 10人。主要负责网站多媒体新闻信息采编管理等工作。
2. 市场部总监 1人,经营主管 3人。主要负责网站广告经营工作。
3. 产经部总监 1人,行业主管 5人。主要负责财经、金融、汽车、教育、食品、健康、体育等产业资讯频道的内容维护及市场开发等工作。
4. 策划部总监 1人,主管 3人。主要负责公司及网站广告经营管理、户外平台拓展和项目策划推广等工作。
5. 行政部总监 1人,主管 2人。主要负责公司人力资源、财务、法务、后勤等综合保障及行政管理工作。
6. 技术、设计人员各 1人。负责网站日常运营维护的技术保障,以及网页规划、设计、制作等工作。

二、招聘条件

全日制本科及以上学历;具备岗位所需的专业或技能条件;有新闻媒体相关工作经历者优先;原则上不超过40周岁。

三、报名方式

采取网上报名的形式。应聘岗位最多不超过两个。报名者请将个人信息(含本人一寸近期彩色免冠照片)发送到邮箱:jslwzx@163.com,邮件请注明“应聘”二字。网上报名截止时间:2013年5月18日

招聘详情请登录新华网江苏频道:

www.js.xinhuanet.com

垂询电话:025-84783450、83109623 联系人:于女士

招聘



新华网股份有限公司江苏分公司